
 

2023 年 9 月 

2022 年度卒業生対象アンケート調査結果報告 

【目的】 

本調査は卒業生に対し、卒業後の進路や就職の状況、在学中に受けた教育内容やサービスに

ついて、良かった点や社会に出て活かされているかなどについて調査することで、教育内容

やサービスの改善の参考資料等に活用することを目的として実施する。 

 

【概要】 

期間： 2022 年 11 月～12 月実施 

対象：過去 3 年卒業生（2020 年度～2022 年度 1380 件） 

方法：本学よりメール及び FAX にてアンケート送付し、フォームで回答 

 

【回答数・回答率】 

回答数：276 件 

回答率：20.0％ 

 

【設問内容】 

・現在の就労状況と転職の有無確認 

・大学での学びは仕事でどの程度役立っているかを9項目5段階評価で回答をお願いした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  ◇役立っている大学での学び （一部抜粋） 
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